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Z A P I S N I K 
Sa sednice koja je održana dana 15.03.2003. god. u sali za sastanke SO Kruševac sa početkom u 
12 sati . 
Pre početka sa radom minutom ćutanja odata je pošta tragično preminulom predsedniku vlade 
Republike Srbije g-dinu Zoranu Đinđiću. 
Nakon što su delegati predali svoja ovlašćenja za učestvovanje u radu predsedavajući Vučković 
Nenad – predsednik BBSJ utvrdio je da je prisutno 16 klubova i tako konstatovao da postoji 
kvorum za rad Skupštine. Zatim je predložio  sledeći : 

DNEVNI  RED 
1. Usvajanje zapisnika sa predhodne skupštine  
2. Izveštaj o radu BBSJ za period od predhodne do ove skupštine  
3. Informacija o planu i programu rada i kalendaru takmičenja za 2003.  
4. Informacija o raspisivanju konkursa za organizaciju takmičenja ,, Kup Zajednice Srbije i 

Crne Gore 2003,, i ,, Atleta Zajednice Srbije i Crne Gore 2003,, 
5. Donošenje odluke o promeni naziva saveza u ,, Savez Srbije i Crne Gore za Body Building 

Fitnes i Aerobik ,, - promeni pečata i promeni odgovarajućih članova statuta  koji se odnose 
na izmenu naziva saveza. 

6. Informacija o organizaciji takmičenja ,, Atleta Srbije 2003. ,, 
7. Informacija o uvođenju kategorije Body Fitnes i pravilniku o sprovođenju takmičenja u ovoj 

disciplini. 
8. Razmatranje zahteva za prijem Saveza Vojvodine za Body Building Fitnes i Aerobik ( sa 

sedištem u Kuli ) u članstvo u SSBBFiA i BBSJ. 
9. Tekuća pitanja 
-Pre nego se prešlo na izjašnjavanje o dnevnom redu Biserka Šipka je postavila pitanje ko je 
sazvao ovaj sastanak aludirajući na nepromenjen naziv saveza od prethodne skupštine                 
-Predsedavajući  je dao objašnjenje da se aktivnosti oko promene naziva nisu sprovele jer se 
čekao definitivan rasplet oko donošenja Ustavne povelje Zajednice Srbija i Crna Gora, pa da se 
tek onda u skladu sa njom i izvrše promene naziva saveza. 
- Biserka Šipka je zatim predložila da se promeni redosled pojedinih tačaka dnevnog reda što 

skupština nije prihvatila i sa većinom glasova usvojila predloženi dnevni red. 
Za zapisničara je izabram Jevremović Milivoje a za overače zapisnika  Bojović Slobodan i 
Stojić Zoran. 
Skupština je zatim počela sa radomm 
1. tačka dnevnog reda 
Pošto su svi delegati već ranije dobili zapisnik sa predhodne sednice i nije bilo primedbi 
zapisnik je jednoglasno usvojen. 
2. tačka dnevnog reda 
Na već ranije dostavljeni izveštaj primedbu je imala Biserka Šipka u vezi izveštaja sa prvenstva 
evrope koji je izostavljen kao i na to što na račun saveza još nije uplaćen novac po ugovoru sa 
izdavačem. Takođe je tražila odgovor zašto se sastanci Upravnog odbora održavaju o trošku 
klubova . 
- Predsednik BBSJ Vučković Nenad je potvrdio da je greškom izostavljen izveštaj sa 

prvenstva evrope i izvinio se delegatima uz obavezu da se on uvrsti u izveštaj o radu za 
2002. Godinu. 



- -Radosavljević je odgovorio na drugo pitanje i objasnio da izdavač ne može da obračuna 
iznos i uplati na račun saveza novac sve dok ne izađe iz štampe sledeći broj Flexa . Takođe 
na treće pitanje rekao je da nije tačno da se sastanci stalno održavaju u organizaciji klubova i 
naveo datume kada su sastanci održavani u prostorijama saveza sportova Beograda uz zakup 
isih, kao i to da ne vidi ništa loše u tome da se iskoristi prilika kada su članovi UO na okupu 
da se održi sastanak. 

- Goran Ilić se složio sa tim  konstatujući da je bolje novac utrošiti na takmičare          
reprezentativce  nego na zakup sale  ako već postoji mogućnost da se sastanak održi. 

Izveštaj o radu je sa jednim glasom protiv usvojen. 
3.tačka dnevnog reda 
Informaciju o planu, programu rada i kalendaru takmičenja za 2003. Izložio je predsedavajući 
Vučković Nenad .  
Pošto nije bilo primedbi prešlo se na glasanje. 
Informacije je jednoglasno usvojena . 
4.tačka dnevnog reda 
Informaciju je izneo predsedavajući Vučković Nenad i obavestio prisutne delegate da se za 
organizaciju  “Kupa Zajednice Srbije i Crne Gore” prijavio g-din Milutinović Mikica iz 
Aranđelovca .  
Sa obzirom da nije bilo primedbi i da je g-din Milutinović u ponudi za organizaciju takmičenja 
prihvatio sve uslove iz konkursa prihvaćena je iformacija i ponuda za organizaciju. 
5.tačka dnevnog reda. 
Uz već ranije izneto objašnjenje zašto se ovoliko čekalo na promenu naziva saveza  
Delegati su jednoglasno prihvatili predlog i doneli odluku o novom nazivu saveza . Takođe 
zaduženi su Predsednik i generalni sekretar da izrade sva potrebna dokumenta i obave sve radnje 
za promenu naziva saveza u ,, Savez Srbije i Crne Gore za Body Building Fitnes i Aerobik,,. 
6.tačka dnevnog reda. 
Informaciju o organizaciji takmičenja ,, Atleta Srbije 2003. ,, u Vranju podneo je organizator 
takmičenja g-din Pešić Boban i upoznao delegate sa detaljima.  
Informacija je prihvaćena. 
7. tačka dnevnog reda 
Informaciju o ovoj tački dnevnog reda podneo je predsedavajući Vučković Nenad sa tim da su 
svi klubovi već ranije dobili informaciju kao i pravilnik . 
Primedbi i pitanja nije bilo i informacija je prihvaćena. 
8. tačka dnevnog reda 
Pošto je utvrđeno da su prisutni članovi iz dva saveza Vojvodine (Iz Kule i Novog Sada) koji su 
imali dokumenta o registraciji i izdata rešenja od strane Ministarstva za sport i omladinu ,   
skupština je stala na stanovište da je u interesu Body Buildinga i takmičara  da se oni između 
sebe dogovore i organizuju imajući u vidu da po novom zakonu o sportu ministarstvo  finansira 
samo jedan savez. 
10. tačka dnevnog reda. 
Pošto po ovoj tački dnevnog reda nije bilo diskusije skupština je završila sa radom u 16 sati i 35 
minuta 
 
 
U Kruševcu                                                                                          zapisnik vodio 
15.03.2003.  
                                                                                                         Jevremović Milivoje 
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